



Семёрошка

Номер 45

Май 2019

Юбилей Машгородка

Автор: Мария Завьялова

1 июля северная часть города отметит юбилей – 60 лет с даты основания. Для людей, которые родились и жили на Машгородке, нет места более уютного и милого сердцу.

Как известно, большинство нынешней молодежи стремится уехать покорять большие города. Пообщавшись с выпускницей МКОУ «СОШ №7» Чуфаровой Мариной, мы поняли, что родной Машгородок навсегда останется в душе каждого его жителя: «Для меня дворы, в которых я училась кататься на велосипеде, дворцы культуры и школа, в которых я получала образование, значат слишком много. В моей памяти Машгородок навсегда останется тихим, уютным районом, который я знаю как свои пять пальцев.»

Машгородок – самая молодая часть города, поэтому у нас есть возможность пообщаться с



людьми, которые своими глазами видели, как он строился, и сами непосредственно принимали участие в развитии северной части Миасса. Именно таким человеком является Жанна Абрамовна Обухова, которая 30 лет работала инженером-конструктором в КБ имени Макеева, вела кружки и факультативы о нашем крае, создала «Музей книги» и «Музей академика Виктора Петровича Макеева».

Жанна Абрамовна с большой нежностью и любовью рассказывает о временах, когда Машгородок был еще совсем молодым, особенно выделяя заслуги В.П. Макеева, благодаря которому он и был построен: «По инициативе Виктора Петровича в 1956 г. ЦК ВЛКСМ объявил Всесоюзной ударной комсомольской стройкой возведение поселка на 60 тыс. жителей. Первыми были построены и заселены дома № 1, 5, 11, 13 и 15 по пр. Чернышевского (ныне – пр. Макеева), – посвящает нас краевед в историю города. Всюду мы помогали работать строителям. Школы, больницы, дворец культуры, кинотеатр – площадь всего Машгородка была распределена между коллективами ГРЦ».

В поселке была бесподобная аккуратность и чистота. В то время во всех новых городах садили тополя, потому что они очень быстро растут и неприхотливы, но их пух доставлял многим людям дискомфорт. Виктор Петрович сказал, что на проспекте Машгородка тополей не будет. Стали искать липы. Как оказалось, в окрестностях нигде в питомниках их нет, в итоге





нашли где-то на Волге. Оттуда привозили липы уже деревьями на грузовиках, и работники ГРЦ занимались их посадкой. Когда построили "Прометей", его решили облагородить голубыми елями, которые доставляли уже из Севастополя.

«Важно отметить, что центром всей нашей жизни в начале 60-х годов была, единственная в то время на Машгородке, школа №6, - вспоминает Жанна Абрамовна. - Так как народ приехал из крупных городов, у

нас был очень высокий уровень культуры. В школу приезжали артисты, в ней же проводились сеансы кино и вечера отдыха. Спортивный зал в школе работал, можно сказать, круглосуточно: днем занимались дети, вечером проводились различные мероприятия». И действительно, Машгородок всегда был обособлен от всего города, в нем царила своя неповторимая атмосфера.

Первые ракетостроители и члены их семей были очень образованы, в каждом доме имелась своя

собственная библиотека. Регулярно проводились поэтические вечера, концерты и творческие встречи – потребность в творчестве, тяга к прекрасному, стремление расширить свой кругозор были необычайные.

Истинную красоту и прелесть северной части города могут оценить только миассцы. Пожелаем же Машгородку в честь предстоящего юбилея процветания, мира, долгих и счастливых лет существования.

Познай истину

Автор: Семён Дерябин

17 апреля в Центральной библиотеке Либединского состоялся финальный тур интеллектуальной игры «Познай истину» среди школьных команд нашего города.

Организаторами мероприятия вот уже третий год выступают храм в честь образа Божией Матери «Достойно есть» и Центральная библиотечная система города Миасса, при волонтерской поддержке молодежного миссионерского общества «Logos».

День православной книги уже давно приобрёл статус традиционного праздника – в разных уголках страны проходят мероприятия, приуроченные к дате выпуска первой на Руси печатной книги Ивана Фёдорова «Апостол», вышедшей в свет 14 марта 1564 года.



Как и в прошлом году, на праздник пришли учащиеся из разных школ города. Со своими педагогами в мероприятии приняли участие ученики нашей школы.

Интеллектуальная игра для старшеклассников «Познай Истину» прошла в читальном зале библиотеки. Это был завершающий этап Дня православной книги. Игра была привезена в Миасс Отделом по делам молодежи Екатерин-

бургской митрополии.

В финале встретились 3 команды – 9 школа, 26 гимназия и наша, 7 школа. Несмотря на сильное отставание по баллам от лидера прошлого тура, победу одержала команда знакомых нашей школы.

Поздравляем команду 10 класса «Эрудит в кубе» с блестящей победой и денежным призом от организаторов игр.



Бессмертный полк

Автор: Александр Шляхтин

9 мая 2019 года, в 15 часов жители Миасского округа, сформировав две колонны у Дворца автомобилестроителей, начали движение по главному проспекту города – проспекту Автозаводцев до центральной площади города, расположенной возле администрации.

Полицейские, врачи, бизнесмены, рабочие промышленных предприятий, библиотекари, чиновники и жители других профессий приняли участие в масштабной всероссийской акции «Бессмертный полк».

Было отмечено, что в этом году «полк» заметно помолодел: горожане самых разных возрастов – от трёх и до 80 лет приняли участие во всероссийской акции, отдав дань памяти своим предкам за ратный



подвиг, позволивший сегодня видеть мирное небо над головой.

С портретами, фотографиями, цветами в руках и другой праздничной атрибутикой миасцы, объединившись в одну колонну на перекрёстке проспекта Автозаводцев и улицы Ферсмана, под военные композиции прошли путь, наверное, совсем немного похожий на тот, что пришлось преодолеть их дедам и прадедам, отцам и

матерям.

По данным ОМВД по городу Миассу, в колонне прошло более 20 тысяч человек. После традиционного возложения цветов у мемориала «Скорбящая мать» миасцы смогли послушать стихи участников Поэтической эстафеты.

По традиции, колонной руководил заместитель начальника управления образования Данила Михеев. Помогал ему начальник Центрального территориального отдела Сергей Варфоломеев.

В организации шествия приняли участие и миасские волонтёры. Они указывали направление движения колонны.

Участников шествия переполняли эмоции: люди радовались, грустили и поздравляли друг друга.





Прекрасный Петербург

Автор: Татьяна Алексеевна Базанова

В МКОУ «СОШ №7» стало традицией в конце апреля организовывать пятидневную поездку в город Санкт-Петербург, и этот учебный год не был исключением.

29 апреля в 06.30 группа обучающихся 8-х и 10-х классов МКОУ «СОШ №7» прибыла на Ладожский вокзал. Нас встретила прекрасная солнечная погода. В ваших планах была очень насыщенная программа знакомства с городом, включающая посещение музеев, экскурсий, соборов.

В первый день культурной программы была запланирована автобусная экскурсия с посещением Царско-сельского лицея А.С.Пушкина и Екатерининского дворца, где мы



увидели знаменитую янтарную комнату, и погуляли по прекрасной территории, наслаждаясь ее видами.

Следующим пунктом стало посещение Эрмитажа, там посмотрели интерьеры, познакомились с собранием произведений искусства, которые потрясли нас!

Неизгладимое впечатление произвел на нас и Исаакиевский собор, очень красивый

внутри.

Целью второй автобусной экскурсии стал Петергоф, где мы полюбовались открытием фонтанов – это было просто прекрасно! Далее мы спокойно осмотрели достопримечательности Петергофа, погуляли по его дорожкам, полюбовались на Финский залив и фотографировались.

В один из дней у нас была насыщенная прогулка по рекам и каналам города в сопровождении экскурсовода.

В четвертый день пошёл дождь, но несмотря на это мы продолжили экскурсию по Петропавловской крепости, а затем посетили зоологический музей.

В свободное время мы гуляли по городу, очаровывались его улицами и парками, знакомились с особенной атмосферой Петербурга.

